

УГНТУ и СФУ объявили о сотрудничестве

Соглашение о сотрудничестве в сфере образования и науки 25 мая подписали ректор Сибирского федерального университета Максим Румянцев и ректор Уфимского государственного нефтяного технического университета Олег Баулин.



Вузы будут совместно заниматься повышением квалификации преподавателей и сотрудников по современным направлениям реализации учебного процесса и взаимодействовать в области дистанционных образовательных программ.

«Мы договорились о сосредоточении усилий двух университетов на реализации сетевых образовательных программ. Уфимским нефтяным университетом создана платформа „Нефтегазовое образование (OILEDU)“, которую активно используют вузы и колледжи не только России, но и стран бывшего СНГ. За два года после пандемии курсы платформы прошли более 2,5 миллионов человек. Мы готовы сотрудничать в этой сфере и добавлять курсы Сибирского федерального университета на нашу платформу. Также у нас есть идея создания команды из молодых преподавателей двух вузов, которые будут обучаться на площадках СФУ и УГНТУ», — отметил Олег Баулин.



В рамках программы развития университетов «Приоритет 2030» планируется проведение совместных стратегических сессий, разработка и реализация совместных программ дополнительного профессионального образования, создание «зеркальных» центров оценки компетенций сотрудников и преподавателей университетов.

Соглашение между вузами подписано сроком на пять лет.

[Пресс-служба СФУ](#), 28 мая 2024 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/28879>